

Поход на гору Лебяжья.

Инструктор по физкультуре Л.Г.Рогожина

Вот и наступил октябрь. В красивую, солнечную, золотую погоду с ребятами группы №9 мы отправились в поход на гору Лебяжья .Это был прекрасный поход! Мы останавливались возле всех невьянских достопримечательностей, рассказывали детям, чем знаменито это место, почему так называется, почему надо беречь и любить наш город, а также гордиться его мастерами. Сначала, когда мы шли по ул.Профсоюзов, мы загадывали осенние загадки, любовались красотой золотых берез, ярко – синим небом. Но вот мы дошли до художественной школы, рассмотрели портреты, картины, поговорили о том, кто может учиться в ней и кем можно стать, если здесь учиться. Затем мы зашли в скверик художественной школы, остановились возле деревянных скульптур, восхитились мастерством художника, выполнивших их.



Затем мы подошли к памятнику павшим героям, обменялись мнениями, как тяжело далась победа нашим воинам, какие они были смелые, дружные, как старались защитить и освободить нашу землю! И в наши дни солдаты и офицеры также берегут нашу страну, наших людей от нападения.

Но вот перед нами - главная красавица нашего города - наклонная башня Демидовых, храм Преображения, Невьянский пруда. Долго любовались красотой архитектуры, слушали куранты, смотрели, как плещутся и ныряют уточки. Но пора в путь. Вот и Лебяжка! Труден подъем и крут!



Но вид на родной город, открывшийся нам! Он стоил таких трудностей подъема на гору!



После такого перехода мы устроили привал. Немного передохнули, подкрепились, чем мама угостила и начали веселиться и играть!



Довольные и уставшие возвращались мы в детский сад! А все разговоры были о башне, Лебяжке и веселых играх, в которые играли на горе! Решили: в следующий раз мы идем в поход на Лебяжку зимой, будем кататься с горы на бубликах!